

中国宁波一号帆船队 勇夺今年 国际大赛首金

本报讯(记者 戴斌) 世界帆船运动知名赛事 M32 双体帆船北美巡回赛事中的纽约游艇俱乐部分站赛日前在美国罗德岛纽波特结束,中国宁波一号帆船队在比赛中位居第一,这也是该船队今年参加国际大赛获得的首金。

纽约游艇俱乐部创立于 1844 年,是世界上历史悠久、影响力极大的游艇俱乐部之一,是世界最著名的美洲杯帆船赛的常年举办场所,本次帆船分站赛是其举办的第 167 届年度帆船赛事,中国宁波一号帆船队参加了角逐,在具有丰富参赛经验的船队 CEO Craig Monk 和明星船长 Phil Robertson 的带领下,最终站上了冠军领奖台。

中国宁波一号帆船队是第一支代表宁波参加国际顶级帆船赛事的船队。去年 1 月,宁波市体育局、宁波国际海洋生态科技城管委会与香港“中国一号(China One)”帆船公司签订了帆船队合作协议,该帆船队开始以宁波名义参加国际系列帆船赛事,2017 年获得了 M32 级双体帆船世锦赛冠军、世界帆船对抗巡回赛亚军及年度积分榜第一的好成绩。今年船队将继续冲刺 M32 赛事的年度总冠军。



中国宁波一号帆船队在比赛中。

鄞州 2 个小戏 获省会演金奖

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 林楠) 昨天,记者从浙江省文化厅获悉,鄞州区选送的越剧小戏《酒埭口里捞铜钿》和甬剧小戏《小题目大做》双双荣获浙江省新农村题材小戏会演金奖,占全省金奖数量的一半。

越剧小戏《酒埭口里捞铜钿》以咸祥镇地方历史人物、清鄞县知县杨懿为原型,选取他在大嵩地区筑塘建坝、致力治水的典型事迹。“日打皇塘夜耘田,酒埭口里捞铜钿”是咸祥大嵩地区的民间俚语,形象地表现了围塘与农活的合理安排和生动简明的劳动计酬情形。小戏描述了雍正年间杨懿带领当地民众开工围大嵩塘(老皇塘)的艰难历程,结合当前五水共治的大背景,既展示了杨懿勤政为民、清廉执政的清官形象,又反映了东部滨海地区人民群众的围海精神。

甬剧小戏《小题目大做》由鄞州区文化馆和姜山镇文化站共同演出,小戏选自于污水治理这一热点题材,它描写了一位朴实的农村大妈为养鸭把鸭子放入河面,与刚上任环保小组长的丈夫引发了矛盾冲突,最后在儿媳的引导下,用事实说话使大妈心服口服。剧本语言生动朴实,风趣幽默,唱腔韵味很浓、优美动听。

浙江省首届智力运动会开赛 宁波 142 名棋牌运动精英参加角逐

本报讯(记者 戴斌 通讯员 徐迪) 浙江省首届智力运动会 7 月 16 日在丽水开赛,这是我省首次将“五棋一牌”运动项目进行集中比赛,宁波代表团派出 142 名棋牌运动精英,参加 6 个大项 62 个小项的全部比赛。

我省各地围棋、象棋、国际象棋等众多智力运动开展火爆,据省体育局不完全统计,全省共有 50 万名棋童(含幼儿园到小学四年级)正在接受各类棋类运动的教育,相关培训机构数量超过 1500 家。省首届智力运动会的举办,将和 2019 年在衢州进行的第四届全国智力运动会接轨,并为 2022 年杭州亚运会的棋类项目培养人才。

据悉,本届智运会将延续至 7 月 30 日结束,共设“五棋一牌”(围棋、国际象棋、五子棋、象棋、国际跳棋、桥牌)6 个大项、62 个小项。全省 11 个地市和 9 个行业体协的 1600 多人次将参加 62 个项目的角逐。

目前围棋和桥牌两个大项的比赛正在进行。宁波市围棋协会组建了 29 名选手组成的队伍参加所有围棋小项的比赛,包括三人联棋这个新项目。“三人联棋就是两队各三名队员一起上场,每人轮流下一手。”宁波围棋代表队领队忻志华介绍说,这次宁波派出了几乎所有的围棋高手参赛,包括包家恩、曹汝旭、刘嘉琪等。宁波桥牌队的小学生牌手也很引人注目——在青年组的比赛中,其他队的选手都是初中生、职高生或者是大学生,宁波队小将都是来自江北育才实验学校的小学生。“宁波市桥牌协会几年前在该校小学三年级组建了桥牌队,在聘请的上海教练的指导下,孩子们进步很快。这次比赛不畏强手、初露锋芒,开赛以来保持了较好的水平。”宁波桥牌队领队桂世昌介绍。

福彩开奖信息

七乐彩第 2018083 期:
01 08 09 10 20 26 28 特别号 16
6+1 第 2018083 期:3 7 6 0 2 6 生肖码 马
15 选 5 第 2018192 期:04 05 10 11 15
3D 第 2018192 期:8 9 3

体彩开奖信息

大乐透第 18083 期:07 12 25 27 28 10 11
20 选 5 第 18192 期:04 05 10 13 19
排列 5 第 18192 期:9 3 9 3 1
(均以公证开奖结果为准)

连拿四届省运会第一 宁波网球小将气势如虹

浙江省第十六届运动会网球比赛前天在湖州落幕。比赛共设 16 枚金牌,宁波网球队勇夺 7 金,成金牌大户,不仅金牌、奖牌、总分三项均位居全省第一,还获得体育道德风尚奖。这是宁波网球队自 2006 年以来,连续四届在省运会上名列第一。昨天,记者采访了刚结束省运会征战的宁波网球小将们。

种子选手学业、打球两不误

本次省运会网球比赛,共有 24 名宁波网球队队员出征。这其中,夺冠的主力是赵怡然和徐伟涛。赵怡然在女子丙组的比赛中接连获得女单、女双和女团 3 枚金牌,徐伟涛在男子乙组的比赛中同样获得男单、男双和男团 3 枚金牌。

记者昨天在宁波市小球训练中心见到了 11 岁的赵怡然。小姑娘梳着马尾辫,说话细声细气的。她的队友,在本届省运会获得女乙团体网球冠军、双打亚军、单打季军的罗心若俏皮地告诉记者:“赵怡然可是力量型选手,跑得也快,爆发力可强着呢。”赵怡然听了羞涩地笑了笑:“我是小学一年级接触的网球,我喜欢在网球场奔跑的感觉,动手也动脑。”她说这次夺冠并不容易,“东道主湖州队里有几个高手,打得还蛮辛苦的。”

网球打得好,赵怡然在学习上也没落下,她是个典型的“别人家的孩子”。“她个性内敛,话不多,比较善于控制自己的情绪。学习上很自觉,上学期在班级里排名第二。”看得出来,赵怡然的爸爸很为女儿的表现自豪。

金牌大户并非一蹴而就

“孩子们在省运会的表现很不错,超出了预期。”宁波网球队领队、小球训练中心主任金伟芬昨天告诉记者,两届省运会下来,徐伟涛成了省运会的大满贯得主。“除了本届比赛获得的 3 枚金牌,徐伟涛在上届省运会短式网球还获得过男单和男团 2 枚金牌,他个人共获得 5 枚省运会金牌。这可是全省范围都没有的荣誉。”

金牌大户并非一蹴而就。在金伟芬看来,骄人战绩的背后离不开社会各界对宁波小球训练中心的支持。“作为宁波乒乓球、羽毛球、网球运动员的主要培养单位,我们感受到了来自宁波市体育局的信任和宁波市网球协会的支持。这次备战省运会,中心的教练也付出了很多,他们的专业和敬业深深地打动了我。”她说,从另一方面也可以看出,宁波推行“体教结合”的训练方式卓有成效,“我了解过,这些孩子的成绩保持在班级中上水平,孩子们真正做到了学习、比赛两不误。”

去年,宁波市小球项目运动员通过体育特长进入国家“985”“211”名牌大学的达到 10 名。“我们希望通过‘体教结合’的方式,实现优质体育人才的再提升,让他们在成长的道路上有更多的选择。”金伟芬说。

记者 庞锦燕 通讯员 胡君文/摄



徐伟涛在省运会网球比赛决赛赛场。